
Результати анкетування здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» 

Термін проведення анкетування: 20-25 червня 2021 
року 

В опитуванні взяли участь 3 з 4 аспірантів з 1 по 4 рік навчання, що 
здобувають третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти за спеціальністю 
151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» в науково-
навчальному інституті Енергетики, автоматики і енергозбереження НУБіП 
України. 

Результати опитування свідчать що здобувачі в цілому задоволені 

обраною спеціальністю (аспіранти визначили ступінь задоволеності обраною 

спеціальністю на 8, 9 та 10 балів).  

Щодо програмних результатів навчання та сформульованих цілей ОНП, то 

1 зі здобувачів оцінив ступінь задоволеності на 6 балів, 1 – на 9 та 1 – на 10 балів  

з 10 можливих.  

Також всі здобувачі вважають що дисципліни, які вивчаються, загалом 

відповідають їх науковим інтересам (1 зі здобувачів оцінив ступінь 

задоволеності на 9 балів та 2 здобувачі на 10 з 10 можливих балів).  

Частина зі здобувачів звернула увагу на необхідність додати до теми 6 

навчальної дисципліни «Світовий досвід автоматизації сучасних об'єктів 

аграрного спрямування» практичне заняття: «Науково-практичні центри, як 

основа для проведення системних експериментальних досліджень із 

біотехнічними об’єктами і розробки новітніх автоматизованих систем керування 

біотехнічними об’єктами», а також виділення окремого часу при проведенні 

практичних занять в науково-практичних центрах тепличних технологій на 

ознайомлення аспірантів з принципами автоматизації обліку робочого часу на 

прикладі програмного забезпечення Hoogendoorn Co 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



Надайте, будь ласка, свої коментарі та пропозиції щодо покращення якості освітньо-наукового 
процесу (за наявності) 

3 відповіді 

1. Доцільно передбачити практичне заняття в Науково-практичних центрах для проведення 
системних експериментальних досліджень із біотехнічними об’єктами. Це можна передбачити в 
рамках навчальної дисципліни «Світовий досвід автоматизації сучасних об'єктів аграрного 
спрямування».   

2. У НПЦ проводити заняття щодо модернізації існуючих автоматизованих систем керування 
біотехнічними об’єктами.  

3. В рамках дисципліни «Світовий досвід автоматизації сучасних об'єктів аграрного спрямування» 
бажано виділення окремого часу при проведенні практичних занять в науково-практичних центрах 
тепличних технологій на ознайомлення аспірантів з принципами автоматизації обліку робочого часу 
на прикладі програмного забезпечення Hoogendoorn Co. 

  


